

# 2024 濟貧專案公益關懷活動新聞稿

社團法人屏東縣失智症服務協會新聞稿 113.7.31

活動時間：113年8月3日(星期六)上午0930時~1130時

活動地點：屏東市公正國中川堂

**活動主題：濟所當濟、助所當助—弱勢家庭幸福飽胃站**

**【推動多元服務品質，豐富弱勢家庭生命色彩】**

**社團法人屏東縣失智症服務協會 2024 濟貧專案公益關懷活動，開創屏東弱勢家庭希望工程計畫！**

【地球村】並非只是一個空洞名詞，全球化的趨勢早已蔓延，現今社會公民必須掌握世界的脈動，跟進世界潮流，與世界同步；若獨身於潮流之外，必然只會讓自己更加渺小及邊緣化。而參與扶助社會弱勢的公益救助，雖是各級政府一直努力落實的目標，但仍有許多不足的區塊，需要企業及民間力量來協助補足！因此我們願意結合企業、社團、與社會善心人士的捐助，讓弱勢家庭能得到適時的幫助！我們所秉持的概念：只要是“人”就應該擁有生命權。故而協會持續辦理低收入戶的濟貧專案，接濟物資發放的活動，實有風雨中送暖，增添弱勢家庭的生活動力！

公益活動並非憑一己力即可為之，感謝許多默默支持鼓勵的企業、社團、與社會善心人士的幫忙協助，讓需要的家庭得到適時的幫助，也希望透過本活動能拋磚引玉，獲得更多的社會迴響。讓我們大家一起來找回彼此的關愛，拉近人與人之間的距離、端正社會風氣，就由你我開始！我們的目標就是讓弱勢族群，窮困人家也有作夢機會！協會也期望做一個物資募集整合平台—濟所當濟、助所當助，成為屏東縣弱勢家庭幸福飽胃站！

屏東縣失智症服務協會理事長曾馨嬌表示：辦理濟貧活動的主要目的，在於社會哪裡有需要，我們的服務就送哪，也希望藉由濟貧活動，以喚起社會大眾應有的社會責任與價值！同時也是屏東縣慈善團體聯合會曾馨嬌理事長，更是秉持協會服務宗旨，規劃各項公益關懷活動，以形塑文化內涵豐富生命色彩為目標，提升家庭功能，使屏東縣成為健康活力新形象的

幸福城市！別人做不到或不想做的，就由我們來做，這就是協會的功能與價值！協會所規劃的服務範疇：**1.為弱勢發聲及權益倡導、2.建構人脈資源整合平台、3.提供中高齡者就業機會、4.規劃文教公益關懷活動、5.推動社區健康照護產業。**協會的精神：為正義發聲，路見不平，拔刀相助！扶助弱勢，再造生命價值！期使我們的國家社會更加祥和！溫馨的社會，就從您我的善念出發，世界因您我的參與，將會變的更為美好。

協會張忠銘執行長表示：失智症服務協會經費並不是這麼充沛，但在全體理監事運籌帷幄，苦心經營下，完全靠協會自己的會員及志工團的動員力量籌募接濟物資，並未對外公開勸募或申請政府經費補助！每年我們還是摒除萬難，已連續**18**年辦理，有時甚至一年會辦兩次接濟屏東市低收入戶(依市公所提供名戶發放)，接濟物資民生必需品從開始的每份**300**元，逐年攀高，現已為每戶準備每份**1,500**元的成本物資；這幾年更是引進資源擴大辦理：包括健保署高屏業務組、衛生局、醫療院所、**富邦公益大使及相關企業**，聯合辦理健康體檢，肝炎篩檢、低收入戶學子免費配鏡、天籟列車免費助聽器捐贈、義剪及健保有愛健康守護 e 起來 Q & A 宣導，大家一起來嘉惠屏東市的低收入戶。今年安得烈股份有限公司及屏東扶輪社更是大力贊助活動經費，讓濟貧活動如願推動！其中最特別值得推崇的是：遠在台北市的瑪理士實業有限公司(穀物沖泡飲專家)，主動向張忠銘執行長聯繫，情意襄助慷慨解囊，贊助至少**28**萬元高蛋白穀粉參與濟貧活動，簡直是讓我們如虎添翼，頗令人深感莫名動容！此善行義舉、人飢己飢的大無畏胸懷，絕對值得社會各界表彰；謹此對協會**2**位無給職工作夥伴、志工團及所有參與活動之贊助企業、社團及善心人士，表達最崇高之敬意與謝意！

我們無法改變世界，但社會的小角落，卻能因你我的善良而變得更好！  
謹訂**113**年**8**月**3**日(星期六)上午**9**時**30**分於屏東市公正國中舉辦接濟物資—幸福袋發放，謹此邀約，敬請社會賢達撥冗參加！

社團法人屏東縣失智症服務協會

撰稿及新聞聯絡人：張忠銘 執行長 / 聯絡電話：**0920400209**